
Referat fra bestyrelsesmøde d. 24/3-2016. 

Deltagere: Gert Nielsen, Carsten Stanley Mortensen, Peter Overgaard, Jens Møller Larsen, Tonny 

Jensen og Niels Chr. Jensen, Afbud Jens Kragballe. 
  
1.       Orientering fra Fællesmødet med øvrige foreninger i lokalplan 714.1 jf. Dagsorden. 

 

Gert gennemgik punkterne fra fællesmødet. 

 

Søerne er ikke nævnt i Vandområdeplan 2015-2021, men vi er kontinuerligt 

opmærksom på, hvad der sker ift. søernes bevarelse. Adgang til stranden er pt. 

nogenlunde, men Naturstyrelsen undersøger, om stien kan forlægges til mere tørt 

område. Den store sø planlægges oprenset til efteråret. De små søer røres der 

ikke ved. 

 

Kirkestien (Lillian er sat på sagen). Falkevej vil helst ikke have stien retableret, i 

hvert fald ikke med heste. Vi har talt om at få ryddet grene og bevoksning, så 

heste kan passeres længere væk fra Østervej 1-2 meter. 

 

Gunvor Møller, Gøgevej 19, og vi har fået korrespondance fra kommunen om, at 

der ikke må cykles på den grønne og den blå sti. Men mountainbikerne har fået 

lov af Naturstyrelsen. Det kan ikke gælde for klitfredet område. Gert afventer 

afklaring fra Naturstyrelsen om området med stierne fra Gøgevej og fra Vester 

Klitvej, hvor kommunen er villig til skilte med, at cykling er forbudt. 

Grenhegn udgør ikke så stort et problem længere. 

 

Der arbejdes med en opfordring til grundejere uden forening om at danne eller 

tilslutte sig en eksisterende forening. 

 

Ingen planer om kloakering i vores område.  

 

Peter og Gert var rundt med Nordenergi Fibernet. Der lægges fiber ud i hele 

området. Der skrives til Lis og Jan, om de hvide sten, der ligger i vejen for 

Fibernets gravning. 

 

Belysning må kun etableres på husene og ikke i terræn.    

 

Affaldsprojekt i Tversted fortsættes, og i 2017 udvides med 

sommerhusområderne. Der lægges op til en drøftelse med 

grundejerforeningerne. 

  

2.       Beslutning om Gøgevejs vedligeholdelse. 

Gøgevejs vedligehold opdeles i to - fra Østervej til Bogfinkevej og derfra videre 

til og med Gøgevej 27. 

Peter har papir, der viser fordeling af vejudgift mellem de to foreninger. 20 m3 

grus lægges i depoter (- Duevej) ved Sulevej, Gøgevej bund og Uglevej. Vi 

sigter efter en løsning, der kan holdes inden for et kontingent på 350 kr. 
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Vi kan evt. afprøve et par løsninger på et kort stykke og se resultatet gennem 

året. Carsten indhenter tilbud fra Aagaard og en anden lokal entreprenør og 

koordinerer med Søren (Vester Klit) 

  

3.       Gennemgang af forløb og dagsorden til generalforsamlingen. 

Gøgevej og øvrige veje, stierne, søerne, mountainbike, grenhegn, fibernet, 

økonomi m.m. Se også punkt 1. 

  

4.       Medlemskab af Fritidshusejernes Landsforening. 

Bestyrelsen foreslår, at medlemskab af Fritidshusenes forening opsiges på 

baggrund af stor kontingentstigning (til 2800kr). 

  
5.       Næste møde. 

Indkaldes efter behov. 

 
6.       Evt. 
Intet. 
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